

一男子发微博,投诉被公交司机抓伤 公交公司晒监控,公交车长挨了一巴掌 到底谁打了谁?

昨日,网友“豆豆的刚性需求”投诉说,7路公交车司机载客过站,怕乘客投诉还抓着乘客的手臂不放,威胁报警。并晒了一张胳膊的图,上面显示有红印儿。公交司机真打了乘客?公交公司说委屈,打开车载监控一看,是男子朝车长头上给了一巴掌。

郑州晚报记者 张华



A 微博投诉 遇到无良公交司机

昨日上午,网名为“豆豆的刚性需求”的男子称,7路公交车司机载客过站,怕乘客投诉还抓着乘客的手臂不放,威胁报警,真是郑州市容市貌的拦路虎。车长号码:8310111。

“豆豆的刚性需求”还晒出自己的手臂照片,从其晒出的图片上看,男子手臂上有明显的红印儿。

发微博后,该网友@郑州晚报、郑州公交的官方微博等众多省内知名微博,寻求关注。

B 车长委屈 打不还手骂不还口

“我们也很委屈,我们一米八多的小伙子都哭了,班都不上了。”郑州公交四公司该车队长马文林介绍,昨日上午公交公司客服热线接到该乘客的投诉,车队也注意到了该男子的微博。立即找当班车长了解情况,车长很是委屈。

昨日,郑州晚报记者联系到司机张峰,张峰说当时是8点20分,车行驶到黄河东路众意西路,当时拉了一车乘客,到站后正常的上下客,车子启动100米后,一名男子要求下车。按照规定,公交车出站后中途是不准

下车的,这名乘客从后门冲过来,朝头上就是一巴掌,爆着粗口,“我往后躲了躲,巴掌落到肩膀上了”。

当时一车乘客,他没有还手也没有还骂,继续开车。到下一站时,该男子要从后门下车,挨打的张峰上前阻拦。“你打了我,总不能打了就跑吧。”要报警,男子挣脱后逃跑了。

张峰说,因为该路段没有红绿灯,两站之间的时间也就一分钟左右,随后也没有报警,他认为忍忍就过去了,没想到对方却发微博投诉,还投诉到公司。

C 公交晒视频 男子扬手给了公交车长一巴掌

乘客说挨了司机的打,司机说被男子打了,到底谁打了谁?

公交车上都有监控,调出监控,就能真相大白。

在“豆豆的刚性需求”的投诉帖后,公交公司也晒出了一段视频,从视频中看,公交车正在行驶时,一名站在后门附近的男子往车前走,身穿黑色T恤,戴着一副眼镜,怒气冲冲的,站在旁边的乘客闪到一边,男子到了驾驶室外,抬手给了车长一巴

掌。和车长理论一番后,又走向后门位置。

对于这段视频,“豆豆的刚性需求”更新微博,说是“本时间系司机停车不够5秒,致使本人被拖至下一站,本人上前质问他为什么不等乘客下车就开车,有关胳膊的伤是在车外无良司机的抓痕”。

昨日下午,对于这则新的微博,车长张峰说当时是早高峰,车上乘客比较多,如果停车不够

5秒,根本就不可能完成上下客,公交公司规定是关门3秒后才起步,GPS调度都有时间记录,包含到站后是否停车,停多久等信息。车队调出监控,在该站,张峰的停靠时间为23秒。

根据规定,对于投诉,车队都必须回复,截至昨日下午5时,马文林说还没有回应,“总得压一压心里的怒火才能回复,要不然肯定会吵起来”。

感觉疗效更好,就往中药里加西药

药厂老板一审获刑7年罚金70万元

省法院副院长田立文称:各级法院要加大财产性的处罚力度,罚他个倾家荡产



“我真不知道添加西药成分有毒,只是听人说这两种化学成分可以降低病人的血糖,疗效会更好……”昨天上午,在舞钢市法院,往“保健品中非法添加有毒有害化学成分”的崔国宏正在接受法庭的审判,当庭宣判崔国宏以生产、销售有毒、有害食品罪,判处崔国宏有期徒刑7年,并处罚金70万元,对随案移送的制假工具及违禁品予以没收。

省法院副院长田立文说,各级法院要加大对罚金、没收个人财产等财产刑的处罚力度,让不法分子付出高昂代价,失去再犯罪的能力。

郑州晚报记者 鲁燕 文/图

趁工人下班,往保健品中“加料”

2010年11月至2012年8月,崔国宏任舞钢市瑞峰医疗科技有限公司(以下简称为瑞峰公司)法定代表人期间,私自购买格列本脲、盐酸苯乙双胍等国家禁止在食品中添加的药物,趁工人下班之际,添加至未经国家批准生产的元亨康泰蜂胶苦瓜胶囊、唐康菊花葛根片等保健食品中。

后其销售元亨康泰蜂胶苦瓜胶囊价值12万余元,销售唐康菊花葛根片价值15万余元,两项共计价值27.4万余元。扣押在案的两项保健品价值4.4万余元。经河南省食品药品监督管理局检验所检验,元亨康泰蜂胶苦瓜胶囊、唐康菊花葛根片中均含有格列本脲、盐酸苯乙双胍等化学成分。

崔国宏说,元亨康泰蜂胶苦瓜胶囊、唐康菊花葛根片主要是针对糖尿病患者,可以降低血糖。他并不清楚,添加西药成分有毒,至于增加的比例,他也没有向医药专家咨询过,“只是觉得在中药里加上西药成分,疗效会更好”。

舞钢市法院认为,崔国宏在生产、销售的保健食品中掺入国家禁用物质格列本脲、盐酸苯乙双胍等有毒、有害的非食品原料,侵犯了国家对食品卫生的监管制度及公民的生命和身体健康权,且销售金额有27.4万余元,未销售金额达4.4万余元,情节严重,其行为已构成生产、销售有毒、有害食品罪。

宣判后,被告人崔国宏表示上诉。

将危害食品、药品安全犯罪作为“严打”重点

“从严惩处危害食品药品安全犯罪作为当前全省法院各项审判工作的重中之重。”庭审后,田立文说,下一步,全省法院仍要加大对危害食品药品安全犯罪的打击力度。

一是继续坚持重处危害食品药品安全犯罪。对累犯、惯犯、共同犯罪中的主犯、对人体健康造成严重危害以及销售金额巨大的犯罪分子,依法从重处罚。对食品药品安全犯罪,要从严把握适用缓刑的条件,一般不适用缓刑。对一个犯罪行为触犯多个罪名的,按照处罚最重的罪名定罪处罚。

二是要继续加大财产刑的处罚和执行力度。各级法院在依法适用主刑的同时,要加大对罚金、没收个人财产等财产刑的处罚力度,该判处罚金的从重判处,该没收财产的,依法没收。要让不法分子付出高昂代价,甚至倾家荡产,使其失去再犯罪的能力。

三是要积极推动监管体系的完善。各级法院要坚持能动司法,通过司法审判,总结分析食品药品安全犯罪的特点,发现食品药品安全监管存在的问题和不足,及时向有关部门提出司法建议,坚决防止以罚代刑情况的发生。

线索提供 孙志平 朱虹

今天迎来芒种节气 气温稍降,最高33℃

昨天郑州热到35℃。今天起,气温稍降,厚厚的云层会遮盖这两天灿烂的阳光。

昨天本报官博@郑州晚报上发布【最热城市,前十河南又占了六个!】下午2时,河南多地超36℃,前十名河南占了六个!中国气象局和中央气象台昨天14时实况显示,巩义、滑县、扶沟、温县、孟州进入全国最热的地区。

今日20时23分将迎来“芒种”节气,这意味着盛夏大幕即将开启。芒种时节天气湿热,体内汗液无法通畅地散发出来,人难免感到四肢困倦、萎靡不振。这时要注意避免季节性疾病和传染病发生,如中暑、腮腺炎、水痘等。精神保持愉悦状态,注意午休,宜多吃能祛暑益气、生津止渴的饮食。

昨夜到今天白天,全省西部、北部多云;其他地区晴天到多云。偏南风2到3级,16℃到33℃。今天夜里到6日,全省多云间阴天,其中西部、北部部分地区有短时阵雨、雷阵雨,雷雨时伴有短时大风等强对流天气。7日,西部、南部阴天间多云,部分地区有阵雨、雷阵雨;其他地区多云。

郑州市昨夜到今天晴天到多云。东南风2到3级。21℃到33℃。

郑州晚报记者 马燕

西南边又多了个“菜篮子” 600份蔬菜“礼包”免费领

为让郑州市民吃上便宜农产品,作为我市“菜篮子”工程的郑州市农副产品交易中心,将于今天开业。从今天起到6月7日,将连续三天时间每天免费送出600份蔬菜“礼包”,每份“礼包”含10斤包菜,市民可先到先得。

郑州市农副产品交易中心是我市首个新建蔬菜批发市场,位于郑密路东段,主营蔬菜、粮油、调味品、各种副食等农副产品,共六大交易功能区。该市场位于南三环以南,将填补我市西南地区没有蔬菜批发市场的空白,有望带动西南地区菜价下降。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

公交“娘子军”获“全国工人先锋号”殊荣

日前,郑州公交104路荣获“全国工人先锋号”称号。104路公交车开通25年,从调度到车长全是“娘子军”。她们把争创服务名牌作为奋斗目标,在线路上推广“出车行动军事化、迎送乘客礼仪化、行车服务规范化、工作程序标准化、服务用语文明化”的服务标准。通过创建“工人先锋号”,展示了公交“娘子军”职工爱岗敬业、优质服务、甘于奉献的时代风采。充分发挥了示范、引领、带动和激励作用,树立了公交服务品牌。

郑州晚报记者 张华 通讯员 杨玉祥